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VÝROČNÍ 
S J E Z D
Č E S K Ý C H 
A SLOVENSKÝCH 
REVMATOLOGŮ  www.revmatologicka-spolecnost.cz/crs2018

 www.revmatologicka-spolecnost.cz/crs2018

20. – 22. září 2018 / PRaha
Clarion Congress hotel Prague

POZVÁNKA 
Vážené kolegyně a kolegové, milí přátelé

Jménem výboru České revmatologické společnosti ČLS JEP, hlavního pořadatele, a Slovenskej reumatologickej spoločnosti SLS, spolupořadatele, Vás co nejsrdečněji zveme na 62. 
výroční sjezd českých a slovenských revmatologů, který se bude konat ve dnech 20. září – 22. září 2018 Clarion Congress Hotel Prague, Praha.   

Na těchto stránkách budete po celou dobu přípravy sjezdu nacházet aktuální informace o organizaci a programu sjezdu, podmínky a pravidla pro registraci a účast, informace 
a pravidla pro aktivní účast, informace k doprovodnému a společenskému programu, nabídku ubytování a další důležité informace. Prostřednictvím těchto stránek se můžete 
kdykoliv on-line zaregistrovat a objednat si hotelové ubytování a další související služby. 

Sjezd je garantován Českou lékařskou společností JEP, které byla udělena akreditace Českou lékařskou komorou. Akce je certifikována podle stavovského předpisu č. 16 ČLK.  
Pasivní a aktivní účast bude v lékařské sekci (včetně zahraničních účastníků) ohodnocena příslušným počtem kreditů s platností pro země EU.  
Účast v sekci středně zdravotnického personálu je zařazena jako vzdělávací akce do kreditního systému POUZP dle vyhlášky MZ ČR č. 4/2010 Sb. 

Věříme, že rádi přijmete naše pozvání a těšíme se na setkání v Praze.

S úctou,

ZÁKLAdNí iNfORMACE  
Termín a místo konání 
Čtvrtek 20. září – sobota 22. září 2018 / Clarion Congress Hotel Prague , Praha / freyova 945/33, 190 00  Praha, Vysočany / 50.1097428N, 14.5011597E
www.clarioncongresshotelprague.com

Pořadatelé sjezdu
Česká revmatologická společnost ČLS JEP a Slovenská reumatologická spoľočnosť  SLS

Prezident sjezdu 
prof. MUdr. Jiří Vencovský, drSc., venc@revma.cz, tel.: +420 234 075 340 / Na Slupi 4, 128 50 Praha 2

Koordinátor vědeckého programu sjezdu
prof. MUdr. Karel Pavelka, drSc., pavelka@revma.cz, tel.: +420 234 075 244 / Na Slupi 4, 128 50 Praha 2

Vědecký výbor sjezdu:
 prof. MUdr. Jiří Vencovský, drSc., předseda ČRS ČLS JEP, prezident sjezdu
 prof. MUdr. Jozef Rovenský, drSc., fRCP , předseda SRS SLS
 prof. MUdr. Karel Pavelka, drSc., vědecký sekretář ČRS ČLS JEP, koordinátor vědeckého programu sjezdu 
 doc. MUdr. Jozef Lukáč, Phd., vědecký sekretář SRS SLS 

Oficiální webová adresa sjezdu: www.revmatologicka-spolecnost.cz/crs2018 / www.congressprague.cz/crs2018
  

prof. MUdr. Jiří Vencovský, drSc.,
předseda ČRS ČLS JEP, prezident sjezdu

prof. MUdr. Jozef Rovenský, drSc., fRCP,              
předseda SRS SLS

prof. MUdr. Karel Pavelka, drSc.,
vědecký sekretář ČRS ČLS JEP, 

koordinátor vědeckého programu sjezdu   

   doc. MUdr. Jozef Lukáč, Phd., 
vědecký sekretář SRS SLS

Pořadatel a odborný garant: 
ČLS JEP, prostřednictvím 
organizační složky, České 
revmatologické společnosti 
ČLS JEP

Odborný program sjezdu 
je připravován ve spolupráci 
se SLS, její organizační složkou 
Slovenskou reumatologickou 
spoločnosťou SLS

Organizátor: 
Congress Prague

http://www.congressprague.cz/crs2016
http://www.clarioncongresshotelprague.com
http://www.revmatologicka-spolecnost.cz/crs2018
http://www.congressprague.cz/crs2018
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Organizátoři sjezdu – organizační sekretariát sjezdu
Česká revmatologická společnost ČLS JEP, Na Slupi 4, 128 50 Praha 2  a Congress Prague, s.r.o., Nad Obcí i/24, 140 00 Praha 4 

Koordinátor pro organizaci odborného programu sjezdu
Jana Schwarzová, sekretariát ČRS ČLS JEP, schwarzova@revma.cz, tel.: +420 234 075 244
Koordinátor pro přípravu a organizaci sjezdu 
Pavel Revický, pavel.revicky@congressprague.cz, GSM +420 724 264 870 
Koordinátor pro účast firem 
david Vašek, david.vasek@congressprague.cz, tel. +420 241 445 813 
Gabriel Novák, gabriel.novak@congressprague.cz, tel. +420 241 445 813  
Koordinátor pro registraci a ubytování 
Michaela Hoferková., michaela.hoferkova@congressprague.cz, tel. +420 241 445 815 

REGiStRACE 
Registrační poplatek

Kategorie účastníků                                                                   Platba přijatá:  do  15. 6. 2018 do 31. 7. 2018 do 10. 9. 2018  (2)

Lékař – člen ČRS/SRS 750 850 950

Lékař – nečlen ČRS/SRS 950 1.050 1.150

Postgraduální student a lékař před i. atestací (1) 550 600 700  

Středně zdravotnický personál 450 500 600

Jednodenní účast 400 450 500

doprovodná osoba 450 450 450

Reprezentant firmy (3) 950 1.050 1.150

(1) Podmínkou pro přiznání zlevněného účastnického poplatku je u postgraduálního studenta předložení kopie potvrzení o postgraduálním studiu současně s přihláškou k účasti,  
 u lékaře před I. atestací pak dopis (potvrzení) podepsaný vedoucím pracoviště.  
(2) Konečný termín pro on-line registraci je 10. září 2018. Při doručení registračního formuláře 11. září a později nebo při registraci účastníka na místě (osobně v registračním centru 
 sjezdu) bude k ceně registračního poplatku účtován doplatek registračního poplatku 100 Kč (zahrnuje DPH dle platné sazby). 
(3) Registrace v kategorii Reprezentant firmy je možná výlučně v případě, že se firma účastní sjezdu jako vystavovatel nebo partner, a to nad rámec přidělených bezplatných 
 vystavovatelských registrací.

Registrační poplatek v kategoriích: lékař – člen ČRS/SRS,  lékař – nečlen ČRS/SRS, postgraduální student a lékař před I. atestací, středně zdravotnický 
personál, doprovodná osoba a reprezentant firmy zahrnuje:

  účast na odborném programu    vstup na doprovodnou výstavu firem a zdravotnické techniky    sjezdovou tašku a materiály    programový sborník s abstrakty 
  občerstvení (coffee breaks) v průběhu programových přestávek sjezdu    vstup na diskusní fórum revmatologu s večeři dne 20. září 2018 podle inzerovaných pravidel 

Registrace
Registrovat se na sjezd je možné výlučně on-line.
Registrační formulář najdete na www.revmatologicka-spolecnost.cz/crs2018 nebo na sjezdovém portálu organizátora www.congressprague.cz/crs2018

Manuál pro registraci a platbu
  registrační on-line formulář vyplňte a odešlete, nezapomeňte uvést funkční elektronickou adresu    po doručení formuláře Vaši registraci obratem zpracujeme    na Vámi 

uvedenou elektronickou adresu obdržíte doklad – výzvu k úhradě (obsahuje všechna nezbytná data k provedení platby)    dnem obdržení příslušné platby je Vaše registrace 
uzavřená a platná    případné nedoplatky/přeplatky s Vámi vyřídíme na místě    v případě jakýchkoliv dotazů se na nás obraťte 

Upozornění: Registrace je považována za platnou v okamžiku připsání platby za objednané služby na účet organizátora. 

Odborný program sjezdu 
Odborný program sjezdu bude zveřejněn a průběžně aktualizován na adresách www.revmatologicka-spolecnost.cz/crs2018 a www.congressprague.cz/crs2018.  
Programový sborník s abstrakty obdrží každý registrovaný účastník při registraci.

Aktivní účast
Konečným termínem pro přijetí přihlášek k aktivní účasti včetně abstrakt je 15. červen 2018. Zájemci o aktivní účast musí přihlášku včetně abstrakt zaslat pořadateli sjezdu on-line 
prostřednictvím formuláře přihláška k aktivní účasti. O přijetí aktivní účasti rozhoduje vědecký výbor sjezdu. 

Při psaní abstrakt je nezbytné dodržet následující úpravu textu:
 Název práce
 Jméno autora (autorů): v pořadí: příjmení, zkratka křestního jména bez tečky, autory oddělit čárkou
 Pracoviště autora: klinika (pracoviště), instituce, město 
 Forma a text abstraktu: strukturovaná forma – úvod, metody, výsledky, závěr, rozsah maximálně 35 řádek, 60 znaků na řádku, text napsaný v textovém editoru Word, 

 písmo: times New Roman, velikost max. 12 bodů (tomuto nastavení odpovídá rámeček o rozměrech 18 x 13,5 cm). Ve strukturovaném textu psát nadpisy, názvy jednotlivých 
 částí či oddílů s dvojtečkou.
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Posterová prezentace 
Aktivní účast je možná rovněž formou posterového sdělení. Pro umístění posterů budou k dispozici prezentační panely o rozměrech: 180 cm (výška), 98 cm (šířka), podkladový 
materiál bílé lamino, instalace lepením pomocí „suchého zipu“, prostředky zajistí organizátor sjezdu. 
Pro účast formou posteru je nezbytné zaslat přihlášku včetně abstraktu on-line prostřednictvím formuláře přihláška k aktivní účasti. 
Abstrakta posterových sdělení budou součástí programového sborníku s abstrakty.  

Sborník s abstrakty obdrží každý účastník  v registračním centru sjezdu při registraci. Abstrakta budou po sjezdu publikována v časopisu Česká revmatologie a zveřejněna na 
www.revmatologicka-spolecnost.cz/crs2018.

Audiovizuální technika
Pro prezentace v rámci programu sjezdu bude možné použít výlučně audiovizuální techniku včetně obsluhy zajištěnou organizátorem sjezdu.
Přijímány budou pouze PC prezentace; Apple a jiné platformy nebudou akceptovány.
Prezentace jsou přípustné pouze ve formátu Microsoft Powerpoint (.ppt, verze 95, 97, 2000, XP, 2003, 2007, 2010), ve kterých mohou být vloženy videosekvence (.avi (i divX verze) 
a .mpeg). Videosekvence lze přehrávat i samostatně. Soubory ve formátu .mov (quicktime) je nezbytné exportovat do formátu .avi. Obrázky musí být v jednom z následujících 
formátů: .jpg, .gif, .tif nebo .bmp (formát .pict není přípustný). Budou přijímány též flash prezentace a animace, které jsou nastaveny pro zobrazení ve fullscreen. Prezentace se 
předávají buď na Cd/dVd nebo USB klíčích. Jiné nosiče nebudou akceptovány. Speciální požadavky je nezbytné uplatnit v dostatečném předstihu před sjezdem u organizátora. 

HOtELOVé UBytOVÁNí 
Nabídku hotelového ubytování, on-line registrační a ubytovací formulář, všeobecná pravidla pro objednávání, bližší informace k hotelům v nabídce a orientační mapu s vyznačeným 
umístěním hotelů najdete na těchto stránkách pod navigací ubytování.
V případě speciálních požadavků na ubytování kontaktujte organizátora sjezdu na tel. +420 241 445 815 nebo elektronické adrese office(at)congressprague.cz. 

dOPROVOdNý PROGRAM 

čtvrtek 20. září 2018, 19.30
Diskusní fórum revmatologů se společnou večeři, Clarion Congress hotel Prague
Je určena pro všechny registrované účastníky a reprezentanty zúčastněných firem. 
Vstup pro registrované účastníky, reprezentanty firem a doprovodné osoby je na registrační průkaz účastníka.                                     

pátek 21. září 2018, 20.00 
Společenská večeře pořádaná Českou revmatologickou společností ČLS JEP pro registrované účastníky sjezdu 62. sjezdu českých a slovenských revmatologů, 
Strahovský klášter v Praze
Společenská večeře není součástí programu sjezdu a koná se v čase mimo program sjezdu, mimo kongresové prostory, účast na večeři je na individuálním rozhodnutí účastníka 
sjezdu.
Pro účast na společenské večeři je nezbytné si koupit vstupenku.
Vstupenku si můžete koupit předem v rámci on-line registrace nebo na místě v registračním centru sjezdu do 20. září 12.00 hod. (počet vstupenek je však limitován kapacitou 
společenských prostorů v místě konání). 

Cena vstupenky je 600 Kč (cena zahrnuje dPH dle platné sazby).
Pro účastníky společenské večeře se doporučuje společenské oblečení. 

Obědy 
Bufetový oběd s nápojem je možné objednat na dny 20., 21., a 22. září 2018.  
Cena jednoho obědu je 400 Kč (zahrnuje dPH) (Oběd v hodnotě 500 Kč je dotovaný z rozpočtu sjezdu částkou 100 Kč/porce).
Oběd lze objednat pouze předem v rámci on-line registrace. Prodej obědů na místě nebude možný. 
Časy výdeje obědů budou upřesněny v návaznosti na program sjezdu.

Aktuální a kompletní informace k doprovodnému programu sjezdu, včetně možnosti on-line zakoupení vstupenek, najdete na těchto stránkách pod navigací doprovodný program.

Upozornění 
Podmínkou registrace na sjezd je vyplnění a zaslání registračního formuláře (nezaměňujte s přihláškou k aktivní účasti) a úhrada registračního poplatku. 
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